高中数学入学考试复习资料选择题

1. 一枚硬币连掷三次至少出现一次正面朝上的概率是(   ).
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3． 已知集合
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4. 函数
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5.设
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是常数函数.
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7. 2002年8月在北京召开的国际数学家大会会标如图所示，它是由四个相同的直角三角形与中间的小正方形拼成的一个大正方形，若直角三角形中较小的锐角为
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，大正方形的面积为1，小正方形的面积为
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8.若干个能唯一确定一个数列的量称为该数列的“基本量”，设
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中，一定能成为该数列的“基本量”的是  (   ).


A. ①②          B.  ①④          C. ③④          D. ①②③

9.已知直线
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及平面
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内到两条直线
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距离相等的点的集合可能为① 一条直线；② 一个平面；③ 一个点；④ 空集.其中正确的是(   ).


A. ①②③；          B. ①②④；         C. ①④；        D. ②④．

10. “| 2x – 1 | < 3”是“
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   A. 必要不充分条件      B. 充分不必要条件  

 C. 充要条件            D. 既不充分也不必要条件

11. 有一条信息, 若1人得知后用1小时将其传给2人, 这2人又用1小时分别传给未知此信息的另外2人, 如此继续下去, 要传遍100万人口的城市, 所需的时间大约是 (    )

  A. 10天         B. 2天           C. 1天            D. 半天

12. 
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是两个向量集合, 则
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  A. {(1,-2)}      B. {(-13,-23)}    C. ((1,-2))        D. {(-23,-13)}

13. 设a，b是两条不同的直线，(，(是两个不同的平面，则下面四个命题：

① 若a⊥b, a⊥(, b ( (, 则b∥( ;

② 若a∥(, (⊥ (, 则a⊥( ;

③ 若a⊥(, (⊥(, 则a∥(或a ( ( ;

④ 若a⊥b, a⊥(, b⊥ (, 则(⊥( ;

  其中正确的命题是(   )

  A.仅①   B.仅②    C.①②③   D. ①③④

14. 若(x
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, 设Sn = x –1 + x –2 + … + x – n , 则
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15. 在△ABC中，acos2
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+ ccos2
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b, 则 (     )

    A.a, b , c 依次成等差数列      B.b , a , c 依次成等差数列

C.a, c , b 依次成等差数列      D.a , b , c既成等差数列，也成等比数列

16. 将写有1,2,3,4,5的5张卡片分别放入标有1,2,3,4,5的5个盒子内, 每个盒子里放且只放1张卡片. 那么2号卡片不在2号盒内且4号卡片不在4号盒内的放法数等于 (   )

  A. 42         B. 72          C.78          D. 120

17. 函数f ( x ) = ax3 + ( a – 1 )x2 + 48( b – 3 )x + b的图象关于原点中心对称，则f ( x)  (   )

 
A.在[–4
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B. 在[–4
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C. 在[4
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，+∞)上为增函数, 在 (– ∞, –4
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]为减函数

 
D. 在 (– ∞, –4
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]为增函数，在[4
[image: image75.wmf]3

，+∞)上也为增函数,

[image: image373]18. 如图所求，椭圆中心在坐标原点，离心率为
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，F为椭圆左焦点，直线AB与FC交于D点，则∠BDC的正切值是  (      )
   A. –3
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19. 甲、乙两人独立地对同一目标各射击一次，其命中率分别为0.6, 0.5, 现已知目标被击中， 则它是甲射中的概率是 (     )

   A. 0.45   B. 0.6    C. 0.65     D. 0.75 

20. 把311表示成k项连续正整数的和，则项数k的最大值为 (     )

    A. 595    B. 486    C. 374     D. 243

21. 已知集合M={－1，0，1}，N={y︱y=cosx，x∈M}，则M∩N是(   )
A．{－1，0，1}       B．{0，1}          C．{0}         D．{1}
22. 函数y=cosx(sinx+cosx)的最小正周期为 (   )
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23. 下列各组命题中，“
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或
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”形式的复合命题为假命题的是(   )
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B．
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C．
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24. 已知点P(x,y)在线性区域
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内, 则点P到点A(4, 3)的最短距离为(   )

A 3           B 4             C 5             D 
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25. 盒中装有大小相同的黑、白两色小球，黑色小球15个，白色小球10个。现从中随机取出两个，若两个同色则甲获胜，若两个不同色则乙获胜。则甲、乙获胜的机会是

A甲多            B乙多            C一样多          D不确定的

26. 已知双曲线
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上一点M到右焦点F的距离为11，N是MF之中点，O为坐标原点，则|NO|等于

A
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27. 三棱柱ABC—A1B1C1中，P、Q分别为侧棱AA1、BB1上的点，且A1P=BQ，则四棱锥C1—APQB与三棱柱ABC—A1B1C1的体积之比是
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28. 如图，正方体
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和BC的距离相等，则P点的轨迹是下图中的(   )
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29. 已知f(x),g(x)分别是定义在R上的奇函数和偶函数，当x<0时
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30. 台风中心从A地以每小时20千米的速度向东北方向移动，离台风中心30千米内的地区为危险区，城市B在A的正东40千米处，B城市处于危险区内的时间为

A 0.5小时


B 1小时



C 1.5小时


D 2小时 

31. 设全集
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        B.{4}        C.{1,3}        D.{2,5}

32. 若向量
[image: image122.wmf](3,1),(2,1)
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A.－2        B.2        C.－2或2        D.0

33. 与圆
[image: image125.wmf]22
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相切，且在x轴与y轴上的截距相等的直线有(   )


A.1条        B.2条        C.3条        D.4条

34. 一组数据中的每一个数据都减去80，得一组新数据，若这组新数据的平均数是1.2，方差是4.4，则原来一组数据的平均数和方差分别是(   )


A.81.2, 4.4        B.78.8, 4.4        C.81.2, 84.4        D.78.8, 75.6

35. 已知
[image: image126.wmf]23
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        C. 
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        D. 
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36. 将边长为1的正方形ABCD沿对角线BD折起，使得点A到点A’的位置，且A’C＝1，则折起后二面角A’－DC－B的大小为(   )


A.
[image: image132.wmf]2
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        C.
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        D. 
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37. 在等差数列
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A.7        B.14        C.21        D.42

38. 双曲线
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     B. 
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      C. 
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[image: image143.wmf]abm
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39. 一个三位数，其十位上的数字既小于百位上的数字也小于个位上的数字(如735，414等)，那么这样的三位数共有(   )


A.240个        B.249个        C.285个        D.330个

40. 已知b＞a＞0，且a＋b＝1，那么(   )
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41. 已知函数
[image: image148.wmf]32
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在区间[－1,2 ]上是减函数，那么b＋c有(   )


A.最大值
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        B. 最大值
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        C.最小值
[image: image151.wmf]15

2

        D. 最小值
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42. 对于任意整数x、y， 函数f(x)满足f(x＋y)＝f(x)＋f(y)＋xy＋1． 若f(1)＝1，那么f(－8)＝(   )


A.－1        B.1        C.19        D.43

43. 有一个容量为45的样本分组后各组频数的数据如下： (12.5, 15.5], 3; (15.5, 18.5], 8； (18.5, 21.5], 9；(21.5, 24.5], 11；(24.5, 27.5], 10；(27.5, 30.5], 4；估计不大于27.5的数据约为总体的(    )


A．91%  　　
B．30%　　  
C．92%　　   
D．95%

44. 若函数
[image: image153.wmf])

(

)

(

3

x

x

a

x

f

-

-

=

的递减区间为(
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)，则a的取值范围是 (    )


A．-1＜a＜0　
B．  a＞0    
C．a＞1　　　
D．0＜a＜1
45. 下列判断错误的是



(    )


A．命题“
[image: image156.wmf]ÆÍÆ



 EMBED Equation.3  [image: image157.wmf]{
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”是真命题(其中
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为空集)


B．命题“若q则p”与“若
[image: image159.wmf]Ø

p则
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q”互为逆否命题



C．在
[image: image161.wmf]ABC

D

中,“
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”是“tanA>tanB”的必要不充分条件



D．“菱形的两条对角线互相垂直”的逆命题是假命题

46. 已知函数
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的振幅A的值(    )


A．5        
B．7         
C．13        
D． 
[image: image164.wmf]13

     

47. 要从10名男生和5名女生中选出6人组成啦啦队，若按性别依比例分层抽样且某男生担任队长，则不同的抽样方法数是  
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48. 二次曲线
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49. 设O是平面上任意一点，
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，若A、B、C三点共线，则m、n满足 
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50. 三棱柱
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 EMBED Equation.3  [image: image178.wmf]^
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51. 设函数
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52. 三个数
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abc

成等比数列，若有
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53. 已知集合
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54. 复数
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则

在复平面内的对应点位于
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A．第一象限
B．第二象限
C．第三象限
D．第四象限

55. 已知向量
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56. 已知函数
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A．x轴对称
B．y轴对称
C．直线
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57. 函数
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58. 等差数列
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59. 设
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是三个不重合的平面，l是直线，给出下列命题
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②若l上两点到
[image: image232.wmf]a

的距离相等，则
[image: image233.wmf]a

//

l

；


③若
[image: image234.wmf]b

a

b

a

^

^

则

,

//

,

l

l


④若
[image: image235.wmf].

//

,

//

,

,

//

b

a

b

b

a

l

l

l

则

且

Ë


其中正确的命题是



(    )


A．①②
B．②③
C．②④
D．③④

60. 对某种产品的5件不同正品和4件不同次品一一进行检测，直到区分出所有次品为止. 若所有次品恰好经过五次检测被全部发现，则这样的检测方法有
(    )


A．20种
B．96种
C．480种
D．600种

61. 棱长都为2的直平行六面体ABCD—A1B1C1D1中，∠BAD=60°，则对角线A1C与侧面DCC1D1所成角的正弦值为
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62. 椭圆
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63. 若函数
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64. 如图，南北方向的公路l，A地在公路的正东2km处，B地在A地东偏北30°方向2
[image: image246.wmf]3

km处， 河流沿岸PQ(曲线) 上任一点到公路l和到A地距离相等.现要在曲线PQ上选一处M建一座码头，向A、B两地转运货物，经测算从M到A， M到B修建公路的费用均为a万元/km，那么修建这两条公路的总费用最低是(    )
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65. 已知集合S=
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66. 已知抛物线y= eq \f(3,4) x2,则它的焦点坐标是(    )


A.(0, EQ \F(3,16) )  B.(  EQ \F(3,16) ,0)  C.( EQ \F(1,3) ,0)  D.(0,  EQ \F(1,3) )

67. 已知一个简单多面体的各个顶点都有3条棱.设F,E,V分别表示多面体的面数,棱数,顶点数,则2F-V等于(    )


A.2  B.4  C.8  D.12

68. 已知a=(1,2+sinx), b=(2,cosx), c=(－1,2),(a-c)∥b,则锐角x等于(    )

A. 15°  B.30°  C.45° D.60°

69. 函数y=f(x)的图像与函数y=lg(x-1)+9的图像关于直线y=x对称,则f(9)的值为(    )


A.10  B.9  C.3  D.2

70. sin1,cos1,tan1的大小关系是(    )


A. tan1> sin1> cos1  B. tan1> cos1> sin1


C. cos1> sin1> tan1  D. sin1> cos1> tan1

71. 函数y=-x+b与y=b- x(b>0,且b≠1)的图像可能是(    )[image: image379.png]





 A.                  B.                 C.                D.

72. 已知a, b, c∈R, a＋b＋c=0,abc>0,T= EQ \F(1,a) + eq \f(1,b) + eq \f(1,c) ,则(    )


A.T>0  B.T<0  C.T=0  D.无法判断T的正负

73. 已知抛物线y2=4x ,过此抛物线的焦点F作直线交抛物线于A,B两点，O为坐标原点，则
[image: image252.wmf]OAOB
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等于(    )


A.2  B.4  C.－3  D.－1

74. 已知函数f(x)对任意x, y∈R,都有f(x＋y)= f(x)＋f(y),且f(1)＝2，f(1)＋f(2)＋…＋f(n)(n∈N*)不能等于(    )


A. EQ \F(n(n+1),2) f(1)  B.f[ EQ \F(n(n+1),2) ]  C.n(n+1)  D. n(n+1) f(1)

75. 如图正方体ABCD－A1B1C1D1,在它的12条棱及12条面对角线所在直线中，选取若干条直线确定平面。在所有这些平面中：

（1） 过B1C且与BD平行的平面有且只有一个；

（2） 过B1C且与BD垂直的平面有且只有一个；

（3） BD与过B1C的平面所成的角等于30º.

上述命题中是真命题的个数为(    ) 
(A) 0个  B.1个  C.2个  D.3个

76. 设等差数列{an}的前n项和为Sn,且S1=1,点(n, Sn)在曲线C上, C和直线x－y＋1=0交于A, B两点, |AB|= eq \r(6) , 那么这个数列的通项公式是(    )
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77. 已知全集I＝｛1，2，3，4，5，6，7｝，M＝｛3，4，5｝，N＝｛1，3，6｝，则集合｛2，7｝等于(    )

    A. 
[image: image257]




B. 
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    C. 
[image: image259]


D. 
[image: image260]
78. 函数
[image: image261]的反函数为(    )

    A. 
[image: image262]


B. 
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    C. 
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D. 
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79. 已知：函数
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    A. 
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B. 
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D. 
[image: image270.wmf]2

1


80.在边长为1的正三角形ABC中，
[image: image271]，则
[image: image272](    )

    A. 1.5

B. 
[image: image273]

C. 0.5

D. 
[image: image274]
81. 已知直线
[image: image275]⊥面α，直线
[image: image276]面β，给出下列命题：

    (1)
[image: image277]


(2)
[image: image278]
    (3)
[image: image279]


(4)
[image: image280]
其中正确的命题个数是(    )

    A. 1


B. 2


C. 3


D. 4

82. 若不等式
[image: image281]成立的充分条件为
[image: image282]，则实数a的取值范围为(    )

    A. 
[image: image283]


B. 
[image: image284]
    C. 
[image: image285]



D. 
[image: image286]
83. 等差数列
[image: image287]中，
[image: image288]，若
[image: image289]，则m的值等于(    )

    A. 38

B. 20

C. 19

D. 10

84. 在圆周上有10个等分点，以这些点为顶点，每3个点可以构成一个三角形，如果随机选择3个点，刚好构成直角三角形的概率是(    )

    A. 
[image: image290]

B. 
[image: image291]

C. 
[image: image292]

D. 
[image: image293]
85. 正三棱锥
[image: image294]的底面边长为a，侧棱长为b，那么经过底边AC和BC的中点且平行于侧棱SC的截面EFGH的面积为(    )

    A. 
[image: image295]

B. 
[image: image296]

C. 
[image: image297]

D. 
[image: image298]
86. 已知函数
[image: image299]的图象过点(3，2)，则函数
[image: image300]的图象关于x轴的对称图形一定过点(    )

    A. (2，-2)


B. (2，2)

    C. (-4，2)


D. (4，-2)

87. 已知点P是以
[image: image301]为左、右焦点的双曲线
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，此双曲线的离心率为(    ) 
    A. 
[image: image304.wmf]13



B. 2

C. 
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D. 3

88. 一种专门占据内存的计算机病毒开始时占据内存2KB，工作时3分钟自身复制一次，(即复制后所占内存是原来的2倍)，那么，开机后(    )分钟，该病毒占据64MB(
[image: image306].
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B. 48

C. 51

D. 42

89. 若函数
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90. 下列关系式正确的是 (    ) 
A.  
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91. 若函数
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92. 下列函数中既是奇函数，又在区间(0，+
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93. 已知
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94. 
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95. 设a>1，实数x，y满足
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96. 若
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A．关于直线y = x对称
B．关于x轴对称


C．关于y轴对称
D．关于原点

97. 若函数
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C． 
[image: image348.wmf]31
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                    D． 以上答案都不对

99. 已知函数f(x)是R上的增函数，A(0，-2)，B(3，2)是其图象上的两点，那么｜f(x+1)｜＜2的解集是(    )

A .  (1，4)                     B. (-1，2)

C.(-∞，1)∪［4，+∞］        D.   (-∞，-1)∪［2，+∞］

100. 若
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的奇偶性为(  )

A. 为偶函数不是奇函数
B. 是奇函数不是偶函数

C. 既是奇函数又是偶函数
D. 非奇非偶函数

101. 已知椭圆的两个焦点是
[image: image352]，且点
[image: image353]在椭圆上，则椭圆的标准方程是(    )

    A. 
[image: image354]

B. 
[image: image355]
    C. 
[image: image356]

D. 
[image: image357]
102. 设集合
[image: image358]，
[image: image359]，则
[image: image360]等于(    )

    A. 
[image: image361]
B. 
[image: image362]
    C. 
[image: image363]
D. 
[image: image364]
103. 若
[image: image365]，则
[image: image366]的最大值是(    )

    A. 3
B. 5
C. 7
D. 9

104. 三个数
[image: image367]的大小关系是(    )

    A. 
[image: image368]
B. 
[image: image369]
    C. 
[image: image370]
D. 
[image: image371]
105. 方程
[image: image372]的实数解的个数是(    )

    A. 0
B. 1
C. 2
D. 3
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